

Najboljši ekipi o. š. F. Bevka in srednje gradbene šole

S tekmovanja mladih v znanju in veščinah SLO in družbene samozaščite

Letošnje tekmovanje mladih v znanju in veščinah splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite se je odvijalo na Črnučah s startom in ciljem pri osnovni šoli Maksa Pečarja. Tekmovanja se je udeležilo devet osnovnih šol in devet šol usmerjenega izobraževanja.

Ekipa so najprej reševale teste iz požarne varnosti, civilne zaščite, varovanja okolja in prometne varnosti, o oklepnih bojnih sredstvih, kemični in biološki zaščiti ter topografiji. Nato so tekmovali v streljanju z zračno puško.

Na pohodu so imeli pet kon-

trolnih postaj, kjer so se pomerili v praktičnem znanju. Odgovarjali so o poznavanju zdravilnih rastlin, prometne varnosti, azimuta (pravilna določitev smeri pohoda), vojaške puške M 48, iz zgodovine NOB občine (knjige Ljubljansko Posavje in ljudski revoluciji) in minsko eksplozivnih sredstev, metali so šolske bombe in preizkusili prvo medicinsko pomoč – testno in praktično.

Prvo mesto med osnovnimi šolami je osvojila prva ekipa O. Š. Franceta Bevka. Druga je bila prva ekipa osnovne šole Borisa Kidriča in tretja druga ekipa osnovne šole Franceta Bevka.

Med šolami usmerjenega izobraževanja je prvo mesto osvojila druga ekipa srednje gradbene šole, drugo mesto druga ekipa srednje naravoslovne šole in tretje mesto prva ekipa srednje gradbene šole. Omeniti moramo, da je vsaka šola lahko sodelovala na tekmovanju z največ tremi petčlanskimi ekipami.

Tekmovanje je bilo organizirano v okviru socialistične zveze. V pravi in organizaciji tekmovanja pa so sodelovali: Zveza socialistične mladine, Zveza rezervnih vojaških starešin, Zveza telesnokulturnih organizacij, občinski štab za teritorialno obrambo, občinski odbor Rdečega križa, občinski sekretariat za ljudsko obrambo, občinska gasilska zveza, Zveza prijateljev mladine, osnovna šola Maksa Pečarja, svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, občinski odbor ZB NOV, zveza kulturnih organizacij in vojašnica Ljuba Šerčerja.

D. R.

SREDNJE ŠOLE

Nesorazmeren vpis

V pet bežigradskih srednjih šol, kjer so za naslednje šolsko leto razpisali 2.310 prostih učnih mest, se je do 25. marca prijavilo 1.639 kandidatov. Čeprav jih je v celotnem številu premalo, se jih je na nekaterih programih vpisalo daleč preveč. Tako kot vsa leta najbolj prednjači Srednja naravoslovna šola.

Na naravoslovno-matematični usmeritvi so razpisali 300 prostih učnih mest, prijavilo pa se je kar 444 kandidatov. V Srednji šoli tehničnih strok in osebnih storitev se je za smeri metalurgije in strojništva ter za mehanika vozil prijavilo 70 ljudi preveč, v tekstilni usmeritvi je za konfekarja 85 kandidatov preveč prijavljenih, za frizerja in kozmetika pa se jih je vpisalo 47 več, kot je mest. Manj zanimanja od predvidenih mest pa je na smereh za avtoličarja in za pomočnika tekstilnega konfekarja. Za voznika na Srednji šoli tehničnih strok in osebnih storitev in za gradbenega delovodjo na Srednji gradbeni šoli Ivana Kavčiča se ni prijavil nihče in za stavbnega steklarja le en sam kandidat.

Na bežigradskem izvršnem svetu, kjer so sredi aprila sprejeli informacijo o vpisu, so izrazili zaskrbljenost nad nesorazmerjem med željami mladine in možnostmi šol in podvomili, da bomo s takšnim zaviranjem učenja po zahtevnejših programih, kot je na primer naravoslovno-matematični, v prihodnje sploh lahko uresničili cilje prestrukturiranja gospodarstva. Visoko izobražene kadre namreč zelo potrebujemo, medtem ko je znano, da je gradbenikov že zdaj preveč. Zakaj torej zapiramo vrata mladini, ki bi se rada učila?

VIDA PETROVČIČ

Vesti iz občinske konference ZSMS

● Kulturni del meseca bežigradske mladine se je izteklo. Na 28 prireditvah je v 43-urnem programu nastopalo 267 mladih Bežigradčanov. Vse prireditve si je ogledalo preko 1000 obiskovalcev.

● Po prvomajskih praznikih se je prvič sestala komisija za video pri centru za interesne dejavnosti mladih. Vabimo vse mlade po srcu, ki se želijo vključiti v delovanje na področju video medija, da se oglasijo na OK ZSMS Ljubljana Bežigrad.

● Bliža se odhod na MDA Katlanovo, ki bo potekala od 7. 6. do 6. 7. 1987 v SR Makedoniji. Pričakujemo prijave.

● V osnovnih organizacijah ZSMS potekajo množične priprave za sprejem učencev 7. razredov v članstvo ZSMS. Za vse sedmošolce so bila organizirana predavanja.



SMUČARJEM PLAKETE OBČINSKE KONFERENCE ZSMS

Našim smučarjem: Mateju Svet, Tomažu Čizmanu in Roku Petroviču so podelili plakete občinske konference Zveze socialistične mladine Ljubljana Bežigrad. Slovesnost je bila 7. maja v prostori Lesnine.

Foto: G. Z.

Imeniten uspeh mladih tehnikov

Na 10. jubilejnem srečanju mladih tehnikov Ljubljane so se Bežigradčani zares odrezali. V ekipni uvrstitvi je bila najboljša osnovna šola Franceta Bevka, druga pa je bila osnovna šola Maksa Pečarja.

Sodelovalo je okrog 700 tekmovalcev iz 48 osnovnih šol. Pomerili so se v brodarstvu, letalskem in raketnem modelarstvu, z modeli avtomobilov na električni pogon, v konstruktorstvu in delu na klip-klap orodjih, odgovarjali so na vprašanja iz obrambe in zaščite ter postavili razstavo.

Ob 40-letnici organizacije Ljudske tehnike je tekmovanje organizirala Mestna zveza organizacij za tehnično kulturo Ljubljana.

PRENOVA AVTOKAMPA ŠTERN

Na Ježici bomo dobili sodoben gostinsko-turistični objekt

Avtokamp pri Šternu na Ježici ves prenovljen pričakuje goste v novi sezoni. V lepših prostorih bo tudi boljša postrežba, gostinci bodo bolj poskočni, zabave za stare in mlade pa bo več kot dovoli.

Že na zunaj je videti, da je pri Šternu zavel nov veter. Po novem letu se je namreč tozid Gostinstvo Bežigrad priključil kot poslovna enota k temeljni organizaciji Stara Ljubljana. Poslovali so nerentabilno, zaposlenih je bilo preveč in lani so zabeležili 7,5 milijona dinarjev izgube. Med najbolj zanemarjenimi so bili prav objekti pri Šternu.

«Tako v januarju smo sprejeli kratkoročni načrt ukrepov, da bi te objekte prenovili in usposobili za sodobnejšo gostinsko-turistično dejavnost,» je povedal Miroslav Lazarevič, v. d. direktor poslovne enote Gostinstvo Bežigrad. «Animirali smo okrog 170 zaposlenih v našem tozdu. Pripravili smo tri delovne akcije, na vsaki je sodelovalo okrog 60 delavcev.»

Očistili so stare in nove bungalove, uredili sanitarije, obnovili ograjo okrog avtokampa, prepleskali vodne in čistilne naprave, zaščitili so kurilnico, na vseh objektih – razen na zimskem bazenu – so obnovili streho, uredili so travnike, dreve in grmovje. Obnavljajo še kuhinjo, točilnico, recepcijo in restavracijo, pred katero bodo postavili mize in stole za tiste obiskovalce, ki ne bodo šli na kopališče. Ob bazenu pa so postavili nov bistro, kjer bodo kopalcem nudili sladolede, pijače in hladne prigrizke. Novost bo tudi klub z ameriškim biljarom. Septembra bodo obnovili še kegljišče in točilnico, da bo nared bo zimske sezone. Imeli bodo tudi živo glasbo, kar bo razveselilo zlasti tiste, ki radi plešejo.

Adaptacija avtokampa Štern bo veljala okrog 70 milijonov dinarjev. Prvi rezultati pa so se že pokazali: v primerjavi z lanskim prvim tromesečjem so letos zabeležili za 40 odstotkov več nočitev, finančni rezultati so dvakrat boljši kot lani. Izgu-

bo so sanirali, poslovni saldo je zdaj pozitiven.

IVAN ŠUČUR

Tekmovanje mladih fizikov

Bežigradska srednja naravoslovna šola je bila letos organizator zveznega srednješolskega in osnovnošolskega tekmovanja mladih fizikov. Pokrovitelj tekmovanja je bila Iskra Delta. Udeležilo se ga je več kot 100 tekmovalcev. Za vse so organizirali tudi izlet v Postojnsko jamo ter ogled izobraževalnega centra Iskra Delta v Novi Gorici.

Na tekmovanju so mladi fiziki s Srednje naravoslovne šole spet pobrali kup odličij. Andrej Lamovec je dobil prvo nagrado v skupini mehanika in toplota, Andrej Vilfan in Jure Bajc pa prvo nagrado v skupini optika in atomika. Vsi trije so tudi v jugoslovanski ekipi za fizikalno olimpiado srednješolcev, ki bo v Jeni (Nemška demokratična republika).

Sklepi programske konference ZRVS Ljubljana Bežigrad

Na podlagi sklepa programske konference občinske Zveze rezervnih vojaških starešin Ljubljana Bežigrad 19. 3. 1987 je komisija v sestavi Igor Kostjukovski, Stane Moravec in Pavel Radelj izoblikovala naslednje sklepe:

1. Na programsko-volilni konferenci v marcu 1986 sprejete sklepe in naloge, aktualne za mandatno obdobje 86/90, je pri delovanju celotne naše organizacije treba upoštevati in izvrševati tudi v tekočem letu. Vsi sklepi so bili objavljeni v Obveščevalcu št. 11/86.

2. Dosedanje akcijsko naravnost naše organizacije je konferenca 19. 3. 1987 potrdila in treba je te aktivnosti ne samo obdržati, pač pa še nadalje razvijati in poglobljati kolektivno delovanje s ciljem čim širše uveljavitve družbene vloge ZRVS, zlasti na področju SLO in DS v krajevnih skupnostih. Prav tako pa je treba še nadalje utrjevati sodelovanje s KK SZDL.

3. Naloga vseh predsedstev KO in predsedstva OK, je da že sedaj pristopijo k izbiri novih kandidatov, oziroma reševanju vprašanja zamenjave tistih članov v posameznih organih in komisijah, ki jim letos poteče dva ali štiri letni mandat. Istočasno naj predsedstva – ne samo kadrovske komisije – poskrbijo za vključitev v delo ZRVS tistih članov, ki so končali ŠRO.

4. Predsedstva KO ZRVS, kot kolektivni organ na čelu s predsednikom KO, naj še bolj odločno vztrajajo pri odgovornem izvrševanju prevzetih nalog in funkcij znotraj naše organizacije. Družbeno politično vlogo naše organizacije bomo lahko učvrščevali te s »pravimi ljudmi na pravih mestih«.

5. Na področju idejno-političnega in strokovno vojaškega izobraževanja je potrebno še nadalje uveljavljanje sodobnejših metod delovanja, ob upoštevanju dosedanjih izkušenj. Tudi KO naj v letni program vgradijo elemente, s katerimi lahko povečajo zanimivost tovrstnega izpopolnjevanja.

6. Na področju kadrovanja moramo več pozornosti posvečati moralnemu liku in odgovornosti RVS, pozorneje spremljati aktivnosti posameznih članov in uporabljati stimulative ukrepe za vse, ki požrtvovalno in nenehno doprinašajo svoje deleže k utrjevanju vloge ZRVS.

7. Na področju SLO, DS in družbenih dejavnosti je potrebno še nadalje kar največ prispevati pri konkretizaciji obrambnih in varnostnih priprav ter razvijati obrambne sposobnosti in pripravljenosti tako posameznikov kakor tudi celotnega danega okolja.

Se nadalje je treba v te dejavnosti vključevati čimveč mladih.

8. Za boljše javno predstavitev našega delovanja je treba še nadalje utrjevati in razvijati dopisniško mrežo in predsedstva KO naj posvečajo več pozornosti primernemu populariziranju zlasti pomembnejših akcij naše organizacije.

Več pozornosti, kot dosedaj je treba posvetiti razširjanju tiska z obrambno tematiko.

9. Poglobiti delo pri ustanavljanju in delovanju aktivov ZRVS na visokih šolah in organizacijah združenega dela.

Korak za korakom v pravo smer

V Ljubljano na Titovo 133 v salon marles

Od 8. maja 1987 naprej v SALONU MARLES:

STANOVANJSKA OPREMA in MONTAŽNI OBJEKTI

- nasveti
- informacije
- nakupi



marles je marles



Obvestilo rezervnim vojaškim starešinam – obveznikom

Obveščamo vse rezervne vojaške starešine – obveznike, ki se iz kakršnegakoli vzroka niso udeležili zaključne aktivnosti v okviru svoje krajevne organizacije ZRVS, da to opravijo v soboto, 23. maja 1987.

Zborna mesto je na strelišču ZRVS ob Savi ob 8. uri zjutraj.